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„Náš videospot oslavuje Vánoce a je také přáním všeho dobrého do roku 2025. Předává
poselství, abychom se na život a na svět dokázali dívat s nadhledem. Právě k tomu jsou
vánoční svátky i konec roku tím nejpříhodnějším obdobím. Můžeme se oprostit od běžného
shonu, trávit čas s blízkými, bilancovat,“ vysvětluje Eva Krejčí, ředitelka Komunikace a
marketingu Letiště Praha, a doplňuje: „V naší kampani zároveň říkáme: Nedržte se při
zemi! Při realizaci videospotu to bezezbytku platilo. Šli jsme produkčně náročnou cestou,
díky skvělé koordinaci jednotlivých složek letiště se však podařilo vytvořit jedinečné video,
které originálně propojuje letištní prostředí s atmosférou Vánoc.“

Ústřední motiv videospotu a celé vánoční kampaně Letiště Praha představuje rozsvícená silueta
vánočního stromečku. Ta vznikla přímo na vedlejší dráze 12/30 na Letišti Václava Havla Praha, a to z
32 letištních vozidel, jejichž majáky a světla se staly originálními světelnými ozdobami. V této scéně
snímané z dronu pod organizačním vedením marketingového týmu Letiště Praha účinkuje technika
letištní ostrahy, správy a rozvoje provozu terminálů, údržby letištních ploch a sboru hasičů Letiště
Praha. Motiv bude viditelný v on-line prostředí, na venkovních nosičích i na samotném letišti.

K vánoční kampani rovněž patří webová stránka www.pranizletiste.cz, kde si lze vytvořit vlastní
přání k Vánocům a novému roku. Zájemci si mohou vybrat ze tří formátů, přidat osobní vzkaz a toto
přání sdílet se svými blízkými.

Letištní vánoční program ve znamení trhů a zpěvu

Nakoupit vánoční dárky a podpořit dobrou věc budou moci cestující a návštěvníci pražského letiště
na speciálních charitativních trzích. Otevřené budou 12. prosince od 10:00 do 15:00 hodin ve
spojovacím objektu mezi Terminálem 1 a Terminálem 2. Své produkty zde budou nabízet organizace,
které pomáhají lidem se zdravotním znevýhodněním, nebo se starají o opuštěná zvířata. Téhož dne,
tj. 12. prosince, bude na letišti od 17:30 hodin vystupovat sbor Lucky Voice Band. Cestujícím během
podvečera zazpívá české i zahraniční vánoční písně v příletové hale Terminálu 1, odletové hale
Terminálu 2 a v gatu D1. Na Štědrý den se pak na Letišti Václava Havla Praha budou rozdávat
perníčky z chráněné dílny Modrý domeček a Sdružení Neratov.
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